CASIO

Synthése Kit de survie Terminale S

GRAPH35+

Précision de I’affichage, unités d’angle

Instruction [SET UP|
Sélectionner puis (touche)

Sélectionner le nombre de décimales souhaité.
Cinquieme ligne : radians ou degrés pour les angles.

=in 98
=in 98
u]

1
8, 3939966636

IUMEIDEL Jrt1i QIMATH

Effacer des calculs, modifier un calcul

Pour tout effacer sélectionner

i+t .
(touche ]@) puis I3y (touche @) 4'8_?5 Toul surpriner? |z
ermet un effacement sélectif O o| puliteld
L'instruction REPLA (touches fleches

UMEJDEL Jrtn T MATH

haut |A| bas drmteEou fleche
gauche ) permet de modifier un
calcul.

3 calculs saisies instruction REPLAY| Le calcul modifié

Dérivation - Intégration

Touche |OPTN| puis instruction [¢/\\ke (touche Ell) m
Syntaxe de l'instructionfeffsbi (touche @) :
|d/dx(expression, valeur) | %(‘.‘1 Nz
L i VARS puis I’ instruction &
a fonction Y1 est obtenue par la touche
ﬁ P olve] o ] dn FoH AL ¥ | F 1>t vt ] * |
Touche |OPTN| puis instruction (0A\X8 (touche @) T Ta =
Syntaxe de I'instruction (touche @) Jax b 5 Jsﬁ'ld B
[[dx(expression, borne inf, borne sup)|. 0 gl 5
La]
DELL [ v [ [xt]vt] x |
Suites
Dans le menu principal sélectionner [{8¥X{ puis saisir la W FETH FEND | [Recrrence
. MATSTAT |GRAFH |[DYHA
suite. el art1Bl+=- [—1
, . . (=5 —_
Table et représentation graphique avec les menus
habituels. [3eL 2J0EL JTVPEJFLan JSET Juisi
Pour plus de détails voir les fiches 320 et 330 (Construction o
en escalier) — ]
[ H I.Biii“
3 31272 &
[FoRr1 [0 [WEE Fi-CoR [G-FLT
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Synthése kit de survie Terminale S Casio Graph 35 +

Probabilités :

Loi Binomiale : m
Probabilité de |'événement "X = k"

Touche , (@), (@) (@)et enfin
(Fa)

Renseigner : (le nombre de succées k, nombre d’essais,
probabilité de succes)

. Bredz41152

Probabilité de |'événement "X < k"

. EinominalChod. 16, B, 2
B, 95T 2RESE 2
Touche [OPTN], (Fs)), Y (F3) EINY] (F5)et enfin i
(2
Renseigner : (le nombre de succés k, nombre d’essais,
probabilité de succes)

Loi Normale :

Probabilité de I'’événement "a < X< b"
Touche, ()’(@)(@) HormCD(3. 4,08, 1055, 3 4003, 4, .J8, 9198391,1%3%56312
Sélectionner () puis renseigner : (a, b, écart type, =
moyenne)

I HF-d DM o Lo H I W] [4F o 1 4c: L H

Probabilité des événements " X<b"et" X>a" SrE - 5
Pour calculer P(X < b) on peut saisir comme borne HarmCDL-1877, 3,70, 10k - 4877, 3. 8. 108 e e

inférieure une valeur trés petite par exemple -10%. 0
Touche [OPTN], BoisTiEINORMEGET)
Sélectionner pUIS renseigner : (-10799, b, écart (GREIGEEIRTR | GEEIGERIREE 0000

type, moyenne)

. MormCDla, 1877, &, 100N 41877, J&, . T3
Pour calculer P(X > a) on peut saisir comme borne 132443655525

supérieure une valeur trés grande par exemple 10%° a
Touche [opTN|, SN (F3), (F3) (F1)
Sélectionner |\ () puis renseigner : (a, 10%°, écart type,
moyenne)

Déterminer m tel que P X< m1) =p;

Touchem (@ (@) InwMornCh (A, 95, /8. 16:M [408, 95, /8. 13 8:399’%'@3155:5?

Sélectionner InvN
puis renseigner : (pl, ecart type, moyenne)

Calculs sur les nombres complexes.

Pour obtenir le nombre i. Touche |OPTN| sélectionner [®dB4 ] VP
(touche @ ) et m (touche ) 1R 550 Tmg 12+161
Dans le menu complexe ( [@Z®4) on trouve les o -8, 5+2. 51

instructions :conjugué, partie réelle ...

. | 3 [Abs]Ara]con] & [ 1 JAbs]Ara]cond] [
Noter que le module s’obtient avec (touche @) Toniz a—siv 1 ... O
, . . . 4+3i| [Ara (1-12
Noter qu’un argument est donné en radian ou en degré en 14-7i | A
fonction du mode choisi. O s Ara (1-i) ¢
-45

a
| i [Aks]arafcon T T
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Synthése

kit de survie Terminale S

Casio Graph 35 +

Factorielle - Coefficients binomiaux

Touche |OPTN | puis [dX{e]3] (touches et @)

1] g1
i T2
Instructions y@let [jl@ 1508
n ) 0 SERS
Pour , séquence: « nnCrp ».
- P . . L COHIFH" P JFROEJHUM JA Hil J IR [ %! InPr[mCr JRAHDY o
Loi binomiale voir fiche 190
PGCD — PPCM et congruence
Touche [OPTN| puis menu (touches puis [F4)) TR
Sélectionner (touches @ puis @ ) pour le PGCD LCHME 124, 360 4
I . 1118
Sélectionner (touches @ puis @ ) pour le PPCM MOD 124 2 36 e
dlectionner touch is [F4 r la congruen 0
Se-e-c o e, (touc espus)po.u congruence Ty
Utiliser le séparateur D entre les deux entiers.
Matrice
1 3 3 4 atrice — -
Ondonne A= . Calculer 5A, A’ et A F eI Dimension min
2 3 at. tHone m 2
at. D tHone H
g{uﬂ'g"b‘ﬂ ; i . at. E !Hone -
Dans le menu, $Z[2'#, sélectionner BIYINI (touche @) puis st | tHone st b tHone
selle-ct.lonner MAT: e ==
Définir le format, icim=2etn=2. [159 ig] . 18 15]
Saisir les éléments de la matrice et retourner a I'écran de Mat A
calcul (presser deux fois @ )

On saisit 5 x Mat A (pour Mat presser @ puis @, et pour
A utiliser [ALPHA Jpuis [X,8, T)
On saisit ensuite Mat A *3 puis Mat A A-1

IREM de LYON Fiche Kit TS

page 3



Synthése kit de survie Terminale S Casio Graph 35 +

—=> Compléments

Nombre dérivé a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f par exemple en Y1 et tracer la courbe. Ci-
contre, la fonction carré.

Instruction |SET UP (touchesl@ @) ThFUT 7 OULFUL: Math Vi=RE

s T . - ) T G L
Sélectionner Derivative puis choisir On (touche ). Thoa Tore  iBmd \|/'E'
- . . , . Grarh_Func  :0nR
Utiliser I'instruction pour décrire la courbe. Euallﬁareen :3;11:
. e . , 1md 3P H
En chaque point, I'écran affiche les coordonnées et le nombre dtedi=a
dérivé on | 0fF H=1.5 '=g. 25

Intégrale a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f, par exemple en Y1, et tracer la courbe. Farcl] TT=w3
Ci-contre, la fonction carré. ey
Instruction V-Window]. Sélectionner INIT] ﬁg%leéé_l
Puis choisir X entre - 6,3 et 6,3 e qui correspond a une graduation | |"™% i3 - & LAIER.
décimale en pixels. On régle Y suivant la fonction étudiée. THIT [TRTE[STC B0 N e =
Choisir I'instructio (touch)
Puis sélectionner [ifck@(touches @ puis B) o{=wE
En utilisant les touches fleche droite | | ou fleche gauche ,
renseigner borne inf (LOWER) et borne sup (UPPER). urrer| [Lower=n
=3 =g 1 dii=g
Somme des termes d’une suite
On utilise pour cela les instructions Seq et Sum
— L’instruction Seq s’utilise de la maniére suivante :
Seat -4+2H. H- @, 23, 17 finz

|Seq(expression, variable, valeur initiale, valeur finale, pas)| A
-l suffit d’ajouter I'instruction Sum a la formule précédente :[ :}
Pour la somme des 30 premiers termes de la suite (4 + 2n),, .
Il faut saisir la formule :
Sum(Seq(—4+2N,N,0,29,1)

Instruction Seq

Séquence :|OPTN et Sum (Seq(-4+2N,N,B,?25:E

u]

Instruction Sum

séquence : puis et Nl Y T TS I M
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